



我的心爱之物

南汇外国语小学 五(3)中队 姚梓皞

每个人都有自己的心爱之物，如冯骥才的珍珠鸟、琦君笔下的桂花、郭沫若笔下的白鹭……而我的心爱之物则是一只可爱的冰墩墩。

它浑身圆滚滚的，憨态可掬。圆圆的脸上镶嵌着一对深邃的大眼睛，好似可以看透人世间的人情世故。他还有一对又大又重的黑眼圈，可能是吉祥物做得太累了吧！肚皮上还印着奥运五环和冬奥会的会徽。最引人注目的是他透明的外壳和彩色的光环了，摸起来十分柔软。

封控在家的一天，我像平常一般完成了作业。刚放下笔，妹妹就兴奋地跑过来对我说：“哥哥，你的冰墩墩来了！”我一时呆住了。终于来了！这个冰墩墩可是得来不易了！冬奥会上，它可是“顶流”呢！自从听说我喜欢冰墩墩，妈妈和爸爸就定了个闹钟，每天闹铃一响，妈妈就叫起在床上小憩的爸爸：“老公：抢冰墩墩啦！”然后俩人一人一手机严阵以待，时间到啦！就疯狂地猛戳手机屏幕，但每次都是无功而返，可他们依然这样努力着。终于，皇天不负有心人，在一个晴朗的周末，沙发上传来妈妈的尖叫：“抢到啦！”然后我们就进入了漫长的等待。两个月后，终于如愿以偿，等来了这宝贵的吉祥物。

妹妹看着它，眼中都快放光了，但她还是忍痛把冰墩墩递给了我，我十分感动。

小小的冰墩墩不仅是体育精神的代表，更承载了家人对我的爱。

小小“动物园”

上海市洛川学校 四(3)中队 汤雨贤
指导老师：薛闻

有人说，家是幸福的源泉；有人说，家是温暖的怀抱；有人说，家是避风的港湾；而我说，家是一个小小“动物园”。

我的爸爸很威严，就像一只大老虎。就说上次吧，我写完作业，在家里看动画片，由于没有在规定的时间内关掉电视，被爸爸发现了。只见他那粗长的眉毛瞬间拧成了麻花，眼睛瞪得圆溜溜的，似乎要喷出火来。他一手夺过遥控器，一手指着我大声吼道：“半小时已经过去了，你怎么还在看动画片？你不想让眼睛了吗？”看着爸爸愤怒的样子，吓得我胆战心惊，急忙跑回了自己的房间。虽然爸爸像大老虎，但是我知道他都是为我好。爸爸不希望我的眼睛变成近视眼，跟他一样戴上厚厚的眼镜。我爱这只威严的“大老虎”。

我的妈妈很勤劳，就像一只小蜜蜂。走进家门，你就会看到打了蜡似的地板；房间里，床上叠得整整齐齐的“豆腐块”；阳台上，一块块玻璃窗户被擦得干干净净……这一切，都是妈妈的杰作。清晨，当我在美梦中时，妈妈已经准备好了营养又美味的早餐；夜晚，当我进入甜甜的梦乡时，妈妈还在阳台上洗衣服；周末，当我和爸爸在快乐地玩耍时，妈妈还在做着各种家务……虽然妈妈每天很辛苦，但是她却没有一点怨言。我爱这只勤劳的“小蜜蜂”。

我很活泼开朗，就像一只百灵鸟。我喜欢唱歌，每当我开心或不开心的时候，都会叽叽喳喳地唱上几段；那一串串音符，就像一个个可爱的小精灵，飞进了我的心里，让我感到无比快乐。爸爸妈妈经常说，只要我这只“百灵鸟”在家里，家里就会特别热闹！

瞧！这就是我的家，我爱爸爸妈妈，更爱这充满快乐、幸福温馨的小小“动物园”。



前不久，我父母带着我来到上海最高也是亚洲最高的酒店庆祝节日。

我们乘坐一部一秒种可以上升10层楼的电梯来到101层，我“嗖”的一下仿佛坐着火箭飞上了天，耳膜的压力也提醒着我这台电梯的速度有多快。

在酒店的大堂我向外张望，黄浦江蜿蜒曲折，像一条向前前进的大蛇。两岸的高楼鳞次栉比，像连绵起伏的山脉。货轮小的就像一块橡皮，汽车小的就像一颗螺丝，人小到变成了一个芝麻点。

上海真的很美丽。我俯瞰上海，太阳光朦朦胧胧地透过云层照耀在上海上空。上海在晨曦中醒来，远处的高楼大厦都浸没在云海中。随着阳光越来越强烈，上海清晰了起来，我看到对岸有一大群密密麻麻的红色小点在往前飞快地移动着，原来对岸的马拉松运动员已经开始比赛了，祝他们获得好成绩。

我爱上海，她的高楼总是让人惊叹仰望，但当你俯瞰她时，她更像是一位带着袅袅仙气美丽温柔的女子，她向我微微一笑，提醒我要为上海的进步贡献自己的努力。

上海中心

浦三路小学 三(3)中队 张涵晔
指导老师：龚雪静